

# ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.ggmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@ggmgastro.com

## SKU: PSWP-XS

**(5 pieces) Polo shirt WOMEN - Black - Size: XS**



DE | DEUTSCH  
EN | ENGLISH  
NL | NEDERLANDS  
ES | ESPAÑOL  
FR | FRANÇAIS  
IT | ITALIANO

# EN ENGLISH

## Product Manual for 5 Pieces Polo Shirt - Women - Black - Size XS

### 1. General Information

Thank you for purchasing the 5 Pieces Polo Shirt for Women in Black, size XS. This versatile and stylish polo shirt is perfect for casual wear, sports activities, and work environments. The high-quality fabric ensures comfort and durability, making it an essential addition to any wardrobe.

### 2. Safety Information

- Keep away from fire and direct heat sources.
- Avoid contact with sharp objects to prevent fabric damage.
- Do not expose the polo shirt to harsh chemicals or bleach as it may degrade the fabric.
- Ensure that the polo shirt fits correctly and is not too tight to prevent discomfort during physical activities.
- For children, this product is not a toy. Ensure that they are supervised when wearing or playing with clothing items.

### 3. Product Specifications

- Product type: Women's Polo Shirt
- Color: Black
- Size: XS
- Material: High-quality cotton blend
- Care instructions: Machine washable, do not tumble dry, iron on low heat

### 4. Setup and Installation

The 5 Pieces Polo Shirt is ready to wear upon unpackaging. To prepare for use:

- Remove the polo shirt from its packaging.
- Inspect for any damages or defects. If found, contact customer service.
- If necessary, wash the polo shirt according to care instructions before first use.

### 5. Operation

Wearing the polo shirt is simple:

- Slip the polo shirt over your head, ensuring the collar is positioned appropriately.
- Adjust the sleeves, so they sit comfortably on your arms.
- Ensure that the bottom of the shirt fits correctly around your waist for optimal comfort.

### 6. Cleaning and Maintenance

To maintain the quality and longevity of the polo shirt:

- Wash with similar colors in cold water.
- Use mild detergent to prevent fabric degradation.
- Do not use bleach or fabric softeners.
- Air dry or tumble dry on a low setting.
- Iron on low heat on the reverse side to avoid damaging the fabric.

### 7. Troubleshooting

- Fabric Wear and Tear: If you notice fraying or holes, discontinue use and consider mending or replacing the shirt.
- Color Fading: To avoid fading, wash in cold water and avoid prolonged exposure to sunlight.
- Fit Issues: If the fit is uncomfortable, consider adjusting the size or style according to personal preference.

### 8. Disposal

When disposal is necessary:

- If no longer wearable, consider donating the polo shirt.
- If it must be discarded, check local guidelines for textile disposal and recycling.

### 9. Contact

For any inquiries or assistance, please contact us:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

# DE DEUTSCH

## Bedienungsanleitung für das GGM Gastro Polo-Shirt

### 1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf des GGM Gastro Polo-Shirts. Dieses stilvolle und bequeme Polo-Shirt wurde speziell für den Einsatz in der Gastronomie entwickelt und bietet sowohl Funktionalität als auch ansprechendes Design.

### 2. Sicherheitsinformationen

Bei der Verwendung des Polo-Shirts sind folgende Sicherheitsaspekte zu beachten:

- Es wird empfohlen, das Shirt gemäß den Pflegehinweisen zu waschen, um Materialschäden oder Verfärbungen zu vermeiden.
- Vermeiden Sie den Kontakt mit scharfen Objekten, um Beschädigungen des Stoffes zu verhindern.
- Das Shirt ist nicht für den Einsatz als Schutzkleidung in gefährlichen Umgebungen geeignet.
- Beachten Sie allergische Reaktionen bei empfindlicher Haut und verwenden Sie das Shirt nicht, wenn Sie bereits solche Reaktionen hatten.

### 3. Produktübersicht und -spezifikationen

Technische Daten:

- Material: 100% Baumwolle
- Farbe: Schwarz
- Größen: XS, S, M, L, XL, XXL
- Pflegehinweise: Maschinenwäsche bei 40°C, nicht bleichen, nicht im Trockner trocknen, bei niedriger Temperatur bügeln, nicht chemisch reinigen.

### 4. Einrichtung und Installation

Das Polo-Shirt benötigt keine spezielle Installation. Es kann direkt nach dem Kauf getragen werden. Bitte beachten Sie die folgenden Schritte zum Tragen:

1. Entfalten Sie das Shirt vollständig und prüfen Sie auf etwaige Mängel.
2. Ziehen Sie das Shirt über den Kopf.
3. Stellen Sie sicher, dass der Kragen richtig sitzt und die Ärmel bequem anliegen.
4. Schließen Sie die Knöpfe, falls vorhanden, um einen optimalen Sitz zu gewährleisten.

### 5. Betrieb

Das Polo-Shirt ist für den täglichen Gebrauch ausgelegt. Tragen Sie es in Umgebungen, in denen ein einheitliches und gepflegtes Erscheinungsbild erforderlich ist. Kombinieren Sie das Shirt nach Belieben mit Hosen oder Röcken gemäß den Arbeitsanforderungen.

### 6. Reinigung und Wartung

- Waschen Sie das Polo-Shirt vor dem ersten Tragen.
- Befolgen Sie die Pflegehinweise sorgfältig.
- Vermeiden Sie die Verwendung von Weichspüler, um die Materialintegrität zu bewahren.
- Bügeln Sie das Shirt bei niedriger Temperatur auf der linken Seite, um das Material zu schonen.

### 7. Fehlersuche

Sollten Sie bei der Nutzung des Shirts auf Probleme stoßen, beachten Sie bitte Folgendes:

- Bei schwerwiegenden Mängeln kontaktieren Sie den Verkäufer.
- Sollte das Shirt unangenehme Reaktionen auf der Haut verursachen, setzen Sie es nicht mehr ein und suchen Sie im Zweifelsfall einen Arzt auf.

### 8. Entsorgung

Das Polo-Shirt kann am Ende seiner Lebensdauer über die normale Textilentsorgung entsorgt werden. Bitte beachten Sie die lokalen Vorschriften zur Abfallentsorgung.

### 9. Kontakt

Bei Fragen oder Problemen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung:

E-Mail: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefon: 0800 7000 220

Anschrift: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

# NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor Polo Shirt voor Dames - Zwart - Maat XS

## 1. Algemene Informatie

Gefeliciteerd met de aanschaf van uw GGM Gastro Polo Shirt voor Dames. Dit shirt is ontworpen voor zowel comfort als stijl, waardoor het perfect is voor verschillende gelegenheden.

## 2. Veiligheidsinformatie

- Vermijd contact met scherpe voorwerpen om schade aan de stof te voorkomen.
- Was het shirt voor het eerste gebruik om eventuele reststoffen van de productie te verwijderen.
- Gebruik geschikte wasmiddelen en vermijd bleekmiddel.
- Houd het shirt uit de buurt van open vuur en hoge temperaturen.
- Volg de wasinstructies op het label zorgvuldig op.

## 3. Productspecificaties

- Materiaal: 100% Katoen
- Kleur: Zwart
- Maat: XS
- Model: PSWP-XS
- Aantal stuks: 5

## 4. Opstelling en Installatie

Dit product heeft geen installatie. U kunt het shirt eenvoudig uit de verpakking halen en direct dragen. Zorg ervoor dat u het shirt op de juiste manier aantrekt, met de voorkant naar voren.

## 5. Gebruik

Draag het shirt in verschillende settings, van casual uitjes tot formelere evenementen. Het shirt is veelzijdig en kan eenvoudig gecombineerd worden met andere kledingstukken.

## 6. Schoonmaken en Onderhoud

- Was het shirt in koud water om de kleur en stof te beschermen.
- Strijk op een lage temperatuur.
- Bij vlekken, gebruik een milde vlekverwijderaar en test het op een onopvallende plek.
- Vermijd droogtrommels, laat het shirt aan de lucht drogen voor optimale resultaten.

## 7. Probleemoplossing

- Vlekken: Gebruik een mild vlekverwijderaar en volg de wasinstructies.
- Afmetingen: Als het shirt niet goed past, controleer dan uw maat volgens de maattabel.
- Kleurvervaging: Zorg ervoor dat het shirt niet wordt gewassen met felgekleurde stoffen.

## 8. Afvoer

Als u het shirt wilt afvoeren, zorg dan dat het gerecycled wordt waar mogelijk. Neem contact op met uw lokale recyclingcentrum voor de juiste procedures voor textielafval.

## 9. Contact

Heeft u vragen of opmerkingen? Neem dan contact met ons op:

E-mail: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefoonnummer: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

Bedankt voor uw aankoop! Wij hopen dat u veel plezier beleeft aan uw GGM Gastro Polo Shirt.

# ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Camiseta Polo de 5 Piezas para Mujeres - Negro - Tamaño XS

## 1. Información General

Gracias por adquirir nuestra camiseta polo para mujeres. Este producto ha sido diseñado pensando en la comodidad y el estilo. Ideal para uso casual y actividades al aire libre.

## 2. Información de seguridad

- Este producto está destinado únicamente al uso de adultos.
- Mantenga la camiseta alejada de fuentes de fuego y calor.
- Lave la camiseta antes de su primer uso para eliminar cualquier residuo de fábrica.
- Verifique la etiqueta de cuidado para instrucciones específicas sobre el lavado y secado.
- En caso de irritación en la piel, suspenda su uso inmediatamente y consulte a un médico.
- No utilice la camiseta si presenta daños visibles.

## 3. Descripción del producto y especificaciones

- Color: Negro
- Tamaño: XS
- Material: 100% algodón
- Estilo: Polo de 5 piezas
- Cuidado: Lavar a máquina a 30°C, no usar blanqueador, planchar a baja temperatura
- Diseño: Corte clásico, cómodo para el día a día

## 4. Configuración e Instalación

No se requieren herramientas para la instalación de este producto, simplemente revise el tamaño y asegúrese de que la camiseta esté limpia y seca antes de usarla.

## 5. Operación

La camiseta está lista para usar después de abrir el paquete. Colóquela sobre su cabeza y ajuste el cuello según su comodidad.

## 6. Limpieza y Mantenimiento

- Lavar a máquina a 30°C.
- No usar blanqueador.
- Se aconseja planchar a temperatura baja para mantener la calidad del material.
- Almacenarla en un lugar fresco y seco.

## 7. Solución de Problemas

- Si la camiseta presenta encogimiento, revise la etiqueta de cuidado y ajuste las temperaturas de lavado.
- En caso de decoloración, evite el uso de productos químicos agresivos.
- Para manchas difíciles, trate con un quitamanchas suave antes del lavado.

## 8. Eliminación

Al final de su vida útil, se recomienda reciclar o donar la camiseta si se encuentra en condiciones utilizables. Si no es así, deséchela de acuerdo con las normativas locales de residuos textil.

## 9. Contacto

Si tiene alguna pregunta o necesita asistencia, no dude en contactarnos:

Correo electrónico: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Teléfono: 0800 7000 220

Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

# FR FRANÇAIS

Manuel d'utilisation du Polo Femme - Noir, Taille XS

## 1. Informations Générales

Merci d'avoir choisi notre polo femme. Ce produit est conçu pour fournir un confort optimal tout en assurant une esthétique élégante. Veuillez lire attentivement ce manuel avant utilisation afin de garantir une expérience agréable et sécuritaire.

## 2. Informations de Sécurité

- Ne pas utiliser si le vêtement est endommagé.
- Lavage à froid recommandé pour éviter le rétrécissement et maintenir l'intégrité des couleurs.
- Ne pas repasser à haute température pour éviter d'endommager le tissu.
- Éviter tout contact avec des substances corrosives qui pourraient endommager le vêtement.
- Garder hors de portée des enfants pour prévenir les risques d'étouffement.

## 3. Vue d'ensemble du produit et spécifications

- Nom du produit: Polo Femme
- Couleur: Noir
- Taille: XS
- Composition : 100% coton
- Entretien : Lavage à froid, ne pas utiliser d'eau de Javel, séchage à l'air libre
- Certification : Conformité aux normes de sécurité textile de l'UE

## 4. Installation et Configuration

1. Retirer le polo de l'emballage.
2. Vérifier que le produit ne présente aucun dommage.
3. Pour un meilleur ajustement, essayez le polo pour assurer qu'il convient à votre morphologie.

## 5. Fonctionnement

- Porter le polo selon vos préférences de style. Il est idéal pour les occasions décontractées ou formelles. Associez-le à un jean ou une jupe selon votre choix.

## 6. Nettoyage et Entretien

- Lavage à la machine à froid avec des couleurs similaires.
- Éviter l'utilisation d'adoucissants.
- Ne pas sécher à haute température, préférez le séchage à l'air libre.
- Repasser à basse température si nécessaire.

## 7. Dépannage

- Si le polo dégage une odeur désagréable, laver avant la première utilisation.  
- Pour un ajustement lâche, vérifier la taille. Si le polo est trop petit ou trop grand, envisager de le retourner pour un échange.

## 8. Élimination

- Le polo est recyclable. En fin de vie, débarrassez-vous du produit via les points de collecte pour textiles ou selon les réglementations locales sur les déchets.

## 9. Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez nous contacter :

- E-mail : [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

# IT ITALIANO

## Manuale del Prodotto

### 1. Informazioni Generali

Grazie per aver scelto la Polo Shirt da donna GGM Gastro. Questo prodotto è progettato per offrire comfort e stile, rendendolo ideale per diverse occasioni, sia lavorative che casual.

### 2. Informazioni di sicurezza

- Prima dell'uso, controllare che non ci siano danni visibili al prodotto.
- Lavare il prodotto a temperatura non superiore a 30°C per preservare i colori e la qualità del tessuto.
- Non utilizzare candeggina.
- Asciugare all'aria lontano da fonti di calore diretto.
- Non stirare a temperature superiori a 110°C.
- Tenere lontano da fonti di accensione e fiamme libere.
- Seguendo queste linee guida garantirà la sicurezza e la durata del prodotto.

### 3. Panoramica del prodotto e specifiche

- Modello: Polo Shirt Donna
- Colore: Nero
- Taglia: XS
- Materiale: 100% Cotone
- Cura: Lavaggio in lavatrice a 30°C
- Utilizzo: Adatto per uso quotidiano, eventi e lavoro

### 4. Installazione e Montaggio

Questo prodotto non richiede installazione. Una volta aperto il pacchetto, la polo è pronta per essere indossata. Assicurarsi di indossarla correttamente e di regolarne la vestibilità se necessario.

### 5. Operazione

Indossare la polo come un qualsiasi indumento. Assicurarsi che la polo sia pulita e asciutta prima dell'uso. Allacciare eventuali bottoni o cerniere, se presenti.

### 6. Pulizia e Manutenzione

- Lavare a mano o in lavatrice con programma delicato a non oltre 30°C.
- Non utilizzare ammorbidenti o candeggina.
- È consigliato stirare a basse temperature per mantenere la forma e il colore.
- Conservare in un luogo asciutto e ventilato.

### 7. Risoluzione dei Problemi

- Se la polo presenta macchie persistenti, trattare localmente con un detergente delicato prima del lavaggio.
- Se il colore sbiadisce, evitare l'esposizione diretta al sole durante l'asciugatura.

### 8. Smaltimento

Questo prodotto è completamente riciclabile. Si raccomanda di smaltirlo secondo le normative locali sul riciclaggio. Se non può essere riutilizzato, consegnarlo ai centri di raccolta designati.

### 9. Contatti

Per ulteriori informazioni, supporto o domande, contattare:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania